

提前四个月交房! 腾飞·东站前府一期交房即办证!

□ 记者 胡永鑫 文/图

如果说如期交房是一种承诺,那么提前交付就是一种实力。2022年8月31日至9月8日,腾飞·东站前府一期提前四个月圆满交付,交房率为87%。近900户业主幸福归家,喜迎新居,开启美好生活。

腾飞·东站前府自2020年以来,在市场下行等严峻压力下,仍然高质量、高标准地提前完成了项目建设。腾飞地产依托集团全产业链优势,与各参建公司通力配合,科学组织施工计划,日夜奋战,高效、高质推进项目建设,不负业主信赖,提前四个月呈上品质人居,给业主、社会各界交上一份满意的答卷。

精细服务 品质为上

腾飞·东站前府一期交付以业主为中心,交房流程设置为先验房、再交房。先让业主实地看房,由专业陪验人员陪同,从园区、公共区域至房屋内一一验房,业主满意后再办理手续流程。

腾飞地产的满满诚意不仅仅体现在先验房、再交房上,为持续提升业主满意度,腾飞·东站前府还特设维保服务中心。

在质保周期内,维保服务中心收到问题反馈后,先进行分类处理,开具工程单,由专业团队进行维修。检修完成后,由物业、业主、工程三方联合验收。验收合格后,业主前往维保服务中心核销工程单。全程由维保服务工程师持续跟进,以业主需求为中心,全心全力守护这方承载美好生活期许的居住空间,珍重业主的每一份信任。

在腾飞·东站前府一期交房现场,采用“圆桌交付”的形式,优化手续办理流程:地产公司与物业公司



交房现场,业主在一张桌子上办完所有手续

工同时协助业主办理交房手续,为业主答疑解惑,更便捷、更省心。腾飞·东站前府还精心为业主准备了入户仪式:剪开入户门封,寓意启封美好未来;抛洒五谷颗粒,祈盼五谷丰登,万事顺意。

提前交付 实景纷呈

虽然腾飞·东站前府提前四个月交付,但实景呈现超预期,细节之处见匠心。腾飞·东站前府设置一层、负一层双精装入户大堂,内设高级软装家

具,尊享享受;单元门厅门口设立人脸识别可视对讲门禁,人脸识别、刷卡、指纹皆可入内,安全又省心;入户门为高档子母门,并配有指纹密码锁,轻轻一按即归家;连电梯轿厢的临时保护也做到了高档、坚实……配套细节彰显不凡品质,收获业主一致好评。

实力彰显 有为担当

腾飞·东站前府一期实现交房即办证,“住权与产权同步”,提升业主的获得感和满意度。“没想到在提前

四个月交付的情况下,还能直接拿到房产证!腾飞地产办证非常快,非常及时,政府和腾飞地产真正做到了让老百姓踏实放心!”来领证的业主刘先生说道。交房即办证,不仅考验开发商的综合实力,更是从工程质量、建筑品质到客户服务的深度检验,是腾飞地产的实力彰显,也体现了腾飞地产的企业担当。腾飞地产客服部王经理在现场表示“交房即办证是此次腾飞·东站前府交房中的一项重要服务,也是我们腾飞品牌的一次集中体现。在相关部门的支持下,优化流程,开辟绿色通道,交房即办证,让广大业主买得放心、住得安心,后续不动产证办理也将持续进行。未来我们将不忘初心,更加努力,为业主提供更好的服务!”

腾飞·东站前府的业主王先生交房后说:“我是腾飞·东站前府的业主,很惊喜,能提前四个月收到房子,并且品质还这么好,没有辜负我们业主的信赖,不后悔选择腾飞的房子,我们很满意!”王先生收房后,将锦旗赠予腾飞地产。这面锦旗,是业主对腾飞·东站前府质量的认可,也是对其交付实力的肯定。

从一纸蓝图到幸福交付,从造梦生活到品质居所,经过日夜的精工细筑,腾飞地产用实力呈上品质人居!相信在未来的日子里,腾飞地产作为许昌本土知名房企,依旧会不忘初心,坚持“永远建造老百姓买得起的好房子”这一理念,精工匠筑,高品质、高标准建造腾飞·东站前府二期、腾飞·芙蓉湖畔、腾飞·华豫樽、腾飞·洪河富贵、腾飞·康养公寓等项目,承担起本土企业的社会责任,为更多许昌人奉上新时代品质生活!



腾飞·东站前府一期实景图